

Кандидат номер один

Владимир Путин стал первым официально выдвинутым кандидатом на выборах Президента России 2024 года

Михаил БАТУРИН

Владимир ПУТИН стал кандидатом №1 на очередных выборах Президента России. 8 декабря Центризбирком назначил их на 15-17 марта 2024 года. Уже 16 декабря в Москве собралась инициативная группа, выдвинувшая для участия в них действующего главу государства. А 17 декабря выдвижение Владимира Путина единогласно поддержали на съезде члены всероссийской партии «Единая Россия». В работе съезда приняла участие свердловская делегация во главе с губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ, возглавляющим региональное отделение партии.



ВЯЧЕСЛАВ ПРОКОФЬЕВ, ТАСС / KREMLIN.RU

Инициативная группа по выдвижению Владимира Путина провела встречу 16 декабря в концертном зале «Зарядье». Более 700 человек из всех регионов страны – учителя, врачи, известные деятели культуры и спорта, общественные деятели – высказали ему безоговорочную поддержку. На следующий день единогласное решение о поддержке кандидатуры Владимира Путина на президентских выборах приняли участники XXI съезда партии «Единая Россия».

– Сегодня на каждом лежит колоссальная ответственность. Перед нами, без всякого преувеличения, – исторические задачи. Их масштаб требует объединения усилий, сплоченности всех патриотических сил. Для «Единой России», для наших сторонников, которые представляют все наше многонациональное общество, все регионы, социальные, профессиональные группы, –

это в первую очередь означает готовность к напряженной работе, готовность к тому, чтобы идти вперед, добиваться большего, – сказал Владимир Путин.

Глава государства отметил, что основные задачи сейчас – укреплять экономику, социальную сферу, научно-технологический потенциал в интересах людей, благополучия миллионов российских семей.

Свердловскую область на съезде «Единой России» представляла делегация во главе с секретарем свердловского регионального отделения, губернатором Евгением Куйвашевым.

– Многие крупные проекты в Свердловской области реализованы благодаря ему [В.В. Путину]. При поддержке Владимира Владимировича Путина мы завершили самый сложный дорожный проект – замкнули кольцо ЕКАД. Именно он дал поручение о строительстве скорост-

ной трассы Москва – Казань – Екатеринбург. У нас появились значимые спортивные объекты, новый кампус Уральского федерального университета, новые больницы, школы, культурные центры. Мы в Свердловской области активно развиваем все инициативы Президента, связанные с поддержкой врачей, учителей, многодетных семей, простых трудяг с заводов <...> У нас есть много планов по развитию нашего региона. Рассчитываем, что с нашим Президентом они будут реализованы, – заявил Евгений Куйвашев.

Также в состав свердловской делегации входила председатель Законодательного Собрания Свердловской области, региональный координатор партийного проекта «Старшее поколение» Людмила Бабушкина.

Кроме того, на съезде 17 декабря «Единая Россия» обновила состав Генерального совета пар-

тии. В него вошли 76 человек, среди них свердловчанка, уроженка Ачита, руководитель аппарата регионального отделения «Молодой гвардии Единой России», председатель молодежного парламента области Анастасия Стахеева.

– Именно с Владимиром Владимировичем я вижу светлое и уверенное будущее для нашей страны, нас с вами и для молодежи! Уверена, что под его руководством Россия будет продолжать развиваться и процветать. Нам же нужно поддержать нашего лидера в такой важный и ответственный момент, как президентские выборы. Владимир Владимирович объединил нашу страну, сделал нас всех сильнее. Теперь наша очередь сказать и доказать, что мы рядом, мы поддержим! – заявила Анастасия Стахеева.



Премьерный показ

← Начало на стр. 1

В Свердловской области сконцентрировано большое количество промышленных предприятий, активно сотрудничающих с дружественными странами.

– Уральский турбинный завод поставляет продукцию в Белоруссию и Казахстан, 25% энергии вырабатывается нашими турбинами. Совсем недавно, два года назад, мы подписали контракт с Узбекистаном по поставке тепловозов, первые тепловозы уже поставлены, и следующая поставка еще шести тепловозов – в следующем году. Если говорить о сотрудничестве с Узбекистаном, мы «под ключ» строим Алмалыкскую горно-обогатительную фабрику. Сегодня наши гиганты – Уралмашзавод, Уралтрансмаш выполняют полностью заказы. Совсем недавно мы вернулись из Таджикистана, мы встречались с уважаемым

президентом Эмомали Рахмоном, мы подписали с министром промышленности и инвестиций дорожную карту по реализации промышленных и логистических проектов. Я не сомневаюсь, что сегодняшнее сотрудничество вышло на новый уровень, и не сомневаюсь, что те проекты, соглашения по которым мы заключили, мы активно сотрудничаем со всеми странами, будут обязательно реализованы, – сказал Евгений Куйвашев.

В числе разработок, представленных на стенде Свердловской области, продукция Уральского турбинного завода: 20 паровых турбин, произведенных предприятием, уже поставлены в Республику Беларусь, из них 3 установлены на Минской ТЭЦ-4. Холдинг «Синара – транспортные машины» поставляет подвижной состав и путевую технику. С 2021 года в Казахстан направлено 24 ма-

гистральных и маневровых локомотива и 124 единицы различных видов путевой техники для железнодорожной инфраструктуры. В Узбекистан – 5 маневровых тепловозов, в 2024 году планируется поставить еще 6. Предприятие также обеспечивает ремонт и сервисное обслуживание подвижного состава и путевой техники собственного производства. Сейчас прорабатывается возможность создания в Казахстане центров фирменного сервисного обслуживания для эксплуатируемых локомотивов и путевой техники, а в Узбекистане – для фирменного сервисного обслуживания эксплуатируемых тепловозов.

Кроме того, делегации представлен инвестпроект «Освоение месторождения Ешлик-1» по строительству медной обогатительной фабрики в Узбекистане, реализацию которого в 2021 году начал Уралмашзавод. Ввод объек-

та в эксплуатацию запланирован на 2024 год.

Предприятие Уралкран с 2010 года неоднократно принимало участие в оснащении Рогунской ГЭС в Таджикистане грузоподъемным оборудованием, мостовыми и козловыми кранами грузоподъемностью от 80 до 160 тонн.

Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин поблагодарил губернатора Евгения Куйвашева за презентацию проектов Свердловской области.

Представленные главой региона наработки полностью соответствуют концепции стенда Свердловской области на выставке «Россия», которая отражает идею исторического развития региона сквозь призму промышленности – от Демидовских заводов до современных и будущих научно-технических достижений.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

19 декабря

Вадим ПИЛЬНИКОВ

Глава городского округа Дегтярск

Виктор ЯКИМОВ

Заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области

22 декабря

Борис КОЗИНЕНКО

Советник губернатора Свердловской области

24 декабря

Алексей

КОНСТАНТИНОВ

Глава Артинского городского округа

Андрей КЛОПОВ

Глава городского округа Карпинск

25 декабря

Виктор ШЕПТИЙ

Сенатор Российской Федерации

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

20 декабря

День работника органов безопасности Российской Федерации

22 декабря

День энергетика

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ СVERДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

19 декабря

80 лет со дня создания Екатеринбургского Суворовского военного училища

5 лет со дня открытия нового производственного комплекса Уральского завода гражданской авиации по изготовлению самолетов Л-140

20 декабря

100 лет со дня образования Красноуфимского района

23 декабря

День Устава Свердловской области

При подготовке использована информация «Свердловского хронографа» Свердловской областной универсальной библиотеки им. В. Г. Белинского